

امام متقین

72

اسلام نظامِ حیات اور اخلاق کا جامع اور صحیح ترین ماخذ ہے۔ اسی میں کوئی

قرآن مجید نے مسلمانوں کو دو عظیم لکھائی
 دیں۔ ان میں سے ایک یہ ہے
 رہنا ہب لنا من اذوا جننا و
 ذرنا قرة اعین وجعلنا للمتقین
 اماما۔ (تحریر) اسے ہمارے رب میں ہمارے
 جوڑوں اور ہماری اولادوں سے انھوں کی
 نمونہ عطا کر اور ہم کو متقیوں کا امام بنا کر دیا
 یہ دعا ایک غیر معمولی سبق اپنے اندر رکھتی ہے
 اور مسلمانوں کے اندر عظیم ايمان بخدا اور ارادہ اور
 عزم پیدا کرنے والی ہے۔
 دوسرے تو ترقی کا جذبہ ایک غریب جذبہ ہے۔
 اور اسلئے تو اسے اور دین و دماغ والے انسان دوسرے
 پر بہت جلد سبقت لے جاتے ہیں۔ لیکن مکرور
 اور نسبتاً کم عقل لوگوں پر سبقت لے جانا کوئی
 غیر معمولی پہلو اپنے اندر نہیں رکھتا۔ مذکورہ آیت
 میں تو ہر مسلمان کو یہ دعا لکھانی گئی ہے کہ یارب
 مجھے متقیوں کا امام بنا دے۔ یعنی ان لوگوں کا امام
 جو پیسے ہی عام لوگوں سے ممتاز درجہ رکھتے ہیں۔
 پس اسلام نے مسلمانوں کو ترقی یا ترقی نہ
 پر نہیں۔ بلکہ ترقی یافتہ لوگوں کا لیڈر بننے پر
 ابھارا ہے۔ اور ساتھ ہی اس مقصد کو حاصل
 کرنے کا گروہی تیار کیا ہے۔ وہ گزشتہ آیت کے
 پیسے حصہ رہنا ہب لنا من اذوا جننا
 و ذرنا قرة اعین میں بیان ہوا ہے۔
 یعنی اگر انسان کی گھریلو اور عائلی زندگی میں
 کئے آنے انھوں کی ٹھنڈک کا دھبہ رکھتی ہے۔
 تو یقیناً اپنے پاکیزہ اور پرسکون ماحول کے
 اثرات کا دوسرے وہ ذرورت ترقی حاصل کر سکتا ہے
 ترقی کا یہی گزشتہ آیت سے اللہ علیہ وسلم
 نے ان الفاظ میں فرمایا ہے۔

اسام نے یہاں کے لئے یوں یا بیوی کے
 لئے یہاں کو صرف ذاتی تسکین کا ایک ذریعہ اور
 اولاد کو میاں بیوی کے تعلق کا صرف ایک طبعی
 نتیجہ قرار نہیں دیا۔ بلکہ ہر مسلمان کو ایک اعلیٰ
 رفیق زندگی اور اعلیٰ اولاد کی مدد سے متقیوں
 کے امام کا مرتبہ حاصل کرنے کی تحریک کی ہے۔
 قرآن مجید کے اس فریضے سے ایک امام معاشرتی
 مسئلہ پر بھی روشنی پڑتی ہے۔ یعنی تضاد
 کا مسئلہ
 ہر زوجہ ان یہ پسند کرتا ہے کہ وہ شادی کرے
 سب والدین اس امر کے مستحق ہوتے ہیں۔
 کہ ان کی اولاد کی تمام وقت پر شاد ہو جائے۔
 اور قرآن مجید کی تعلیم پر عمل کرنے والے خاندان اور
 بیوی اس شادی کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ سے یہ
 دعا مانگتے ہیں۔ کہ وہ مقدس اور پاکیزہ لوگوں کی
 برائش میں اعلیٰ مرتبہ حاصل کر لیں۔
 پس اسلام کے نزدیک شادی کا مقصد
 یہ ہے کہ دولہا اور دلہن اور ان کی اولاد نامک
 اور قوم کے لئے زیادہ سے زیادہ مفید وجود
 ثابت ہوں۔ اور کسی کی کامیابی کا تقاضا یہ ہے
 کہ اس شادی کے ذریعے جس نئے خاندان کی
 بنیاد پڑے۔ وہ خاندان ہر روز قومی خدمت
 میں ترقی کر رہا چلا جائے۔ اور قومی خدمت کا یہ
 جذبہ پورے طور پر اس خاندان کی نئی جہتوں
 منتقل ہوتا ہے۔
 یہ حقیقت ہے کہ ہر مسلمان شادی شدہ
 جوڑے کے مد نظر وہ مقصد ہوگا۔ جو اوپر کی
 آیت میں بیان ہوا ہے۔ ان کا رہن سہن
 عام لوگوں سے بہت مختلف ہوگا۔ ان کے اوقات
 بہت منظم طور پر صرف ہوں گے۔ اور ان کا پس
 تعاون اور تیار کا جذبہ مثالی ہوگا۔ اور جو والدین
 بھی اس مقصد سے صحیح طور پر آگاہ ہوں گے۔ وہ
 اپنے اولاد کے گرد ایسے فضا پیدا کرنے کی
 پوری کوشش کریں گے۔ جو اس مقصد کے حصول
 میں نہ صرف کسی لوکاؤں کا موجب نہ ہوگی بلکہ
 اس میں پورے طور پر مدد ثابت ہوگی۔ اور یہی حال
 ان کے دوسرے رشتہ داروں اور دوستوں
 کا ہوگا۔

یہ شک اسلام سے زیادہ ایک میاں بیوی
 کے درمیان محبت کا رشتہ اور کوئی نہیں لیکن
 اسلام انسانی محبت کے اس جذبہ کو محدود نہیں
 کرتا۔ بلکہ غیر محدود مقصد کے ساتھ وابستہ کر کے
 اس محبت کو غیر محدود بنادیتا ہے۔
 ہر محبت کو جسے وابستہ کرتا ہے کہ اس کی

محبت کی یاد دہانی میں قائم رہے اور دنیا میں
 مختلف واقعات اور باتوں کو دیکھ کر ہمیں معلوم ہوتا
 ہے کہ لوگ اپنی محبت کو ہمیشہ زندہ رکھنے کے لئے
 کیا طریق اختیار کرتے ہیں۔ کسی بادشاہ کا اپنی
 محبوبہ کی قبر پر عظیم الشان مقبرہ تعمیر کر دینا اسی
 جذبہ کا مظہر ہے جس نے دیوانہ انسان کا اپنی محبت
 کا نام لے کر لکھنؤ میں پھیرنا اور جنگوں اور
 صحراؤں کی خاک چھاننا بھی اسی جذبہ سے ہے۔
 لیکن اگر غور سے دیکھا جائے تو یہ تمام طرق
 تعمیری حیثیت نہیں رکھتے۔ دوسرے انسان
 ان واقعات کو صرف دیکھ یاں سکتے ہیں۔
 مگر آدمی ان باتوں پر عمل نہیں کر سکتا۔ کیونکہ
 اس طرح دنیا کا نظام درہم برہم ہو جائے گا۔
 مثلاً اگر محبت کو زندہ رکھنے کا طریق یہی ہے کہ
 انسان محبوب کا نام لے کر دیوانوں میں
 ٹھوکر پی لکھتا پھرے۔ اور دنیا میں سب لوگ
 آبادیوں اور کام کاج کو چھوڑ کر یہی کرنے
 لگ جائیں۔ تو دنیا کی تہذیب ایک دن میں
 ختم ہو کر رہ جائے۔
 محبت میں ہمیں بلکہ محبت کی ایسی یادگاروں
 کے متعلق ہونے کا بھی کوئی بھروسہ نہیں۔ جب
 محبت کے آپ کا ایک طریق دوسروں کے لئے
 قابل عمل ہی نہیں۔ اور اس کے نتیجہ میں تہذیب

کو نقصان پہنچتا ہے تو اسے محبت کی ایسا زوال
 یا دائم کرنے کا ذریعہ کیونکر قرار دیا جاسکتا ہے۔
 اسی طرح کوئی عمارت جو زمین آفات کا بڑی اسلحہ
 کے ساتھ فکا بن جاتی ہے۔ کیونکہ پورے ہتھیار
 کے ساتھ محبت کی ایک مستقل یادگار قرار دینی
 جاسکتی ہے۔ اور پھر ممکن ہے کہ یہ لب محض
 دکھاوے کی غرض سے ہو۔

لیکن اسلام ایک خاندان اور بیوی کے درمیان
 حقیقی محبت پیدا کرنا اور پھر اس محبت کو غیر محدود
 بنانا ہے۔

اسلام نے خاندان اور بیوی کے درمیان حقیقی
 محبت پیدا کرنے کا جو ذریعہ مقرر کیا ہے۔ وہ
 ان کے نصب العین کا اشتراک ہے۔ کیونکہ
 دونوں اللہ تعالیٰ سے ہی چاہتے ہیں کہ وہ متقیوں
 کے امام بنیں۔ دوسرے لفظوں میں ہر دین
 کے وہ پیرو ہیں۔ اس دین کی خدمت دونوں کا
 مشترک نصب العین ہوتا ہے۔ اور دونوں ان
 نصب العین کے حصول میں ایک دوسرے کے
 ساتھ مکمل تعاون اور ایک دوسرے کے لئے ہر
 ممکن قربانی دینتے ہیں۔ اسلئے ہر مرد اور عورت
 کے درمیان کوئی اور جذبہ محبت نہیں ہو سکتی
 اور اسی جذبہ پر قائم ہونے والا محبت کے ثمرات ہی

ضرورت مند صحابہ کے لئے

۱۱۵ غیار ملکی تعلیمی وظائف

درخواستیں نام پبلک سروس کمیشن لاہور۔ ڈھاکہ یا کراچی طلب کی گئی ہیں مضامین
 کا تعلق حسب ذیل سے ہے (۱) ذراعت (۲) ایسی ایجنٹ (دہائی عملے) (۳) تجارت (۴)
 ریل دراصل (۵) تعلیم (۶) صنعت و حرفت (۷) سبھی صنعت (۸) ڈھاکہ یونیورسٹی (۹)
 پنجاب یونیورسٹی (۱۰) حکومت مشرقی بنگال (۱۱) حکومت پنجاب۔ شرائط کا اعلان نہارادر۔
 خواہشمند امیدواران فارم درخواست و تفصیلات - ۱/۹/۶۹ سے لے کر ۱۰/۹/۶۹ تک
 سروس کمیشن لاہور یا ڈھاکہ یا کراچی سے طلب کریں۔ (ڈان ۱۳)

British Council Scholarship

یہ وظائف انگلٹن میں پورٹ گریجویٹ تعلیم سال ۱۹۵۷-۵۸ کے لئے ہیں۔
 شعوالطرد یا عورت گریجویٹ عمر ۲۰ تا ۲۵ بھارت میڈیکل ایسوسی ایشن ہونے کے بعد
 دو سالہ تجربہ بریجس انگریزی بولنے اور سمجھنے کی اچھی جہازت
 درخواست میں تعلیمی تالیف موجودہ پیشہ کی تفصیل ہر تین سرٹیفکیٹ پال پلن شامل ہوں جن میں سے
 ایک یونیورسٹی کے چانسلر کا اور دوسرا اپنے موجودہ محلہ یا آخر کار ہو۔ تھانہ پور B.C.S.
 application کے الفاظ لکھے جائیں۔ درخواستیں ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۷ء تک صرف
 ہدایات کے مطابق ارسال ہوں۔

(۱) کراچی سندھ و بلوچستان سے درخواستیں نام نمبرہ ٹرسٹ کونسل P.O. Box 146
 سونا گانی بلیڈنگ رام روڈ کراچی۔ (۲) پنجاب سرحدی صوبہ اور ہندول پور سے نام
 Regional Representative the British
 Council allahabad Bank Building
 Bank Square Lahore
 (۳) مشرقی پاکستان سے نام
 Regional Representative the British
 Council P.O. Box 158 12 Nazimuddin
 Road Dacca. (ڈان ۱۳)

۱۱۵ غیار ملکی تعلیمی وظائف

عربی ادب پر قرآن کریم کا اثر

از علامہ نوری صاحب گجراتی معلم جامعۃ المشرقین دہلی

ادب سماج کے ہر پہلو کا آئینہ ہوتا ہے۔ کئی قوم کی ثقافت اور تہذیب و تمدن کو اسکے ادب سے ہی اخذ کیا جاسکتا ہے ادب میں اس قوم کے مخصوص عادات و خصائل اور امتیازی اخلاق کی جھلک ہوتی ہے۔

عربوں کے زمانہ جاہلیت کی شاعری میں آپ کو یہ تمام پہلو ملینگے۔ اسی لئے عرب کی تاریخ لکھنے والے ہر مورخ کو عرب کی شاعری ہی کی طرف رجوع کرنا پڑتا ہے۔ چنانچہ ہم جب دیوان عرب کو دیکھتے ہیں تو معلوم ہوتا ہے کہ وہاں عصبیت کا دور دورہ تھا۔ قبائل آپس میں ہمشہرتے رہتے تھے۔ ہر سرنے والا داروں کو لڑائی جاری رکھنے کی وصیت کر جاتا تھا حتیٰ کہ بعض دفعہ چار چار صدیاں آپس میں لڑائی رہی ہے۔ عرب شعراء اپنے اشعار سے اور خطیب اپنے خطبوں سے اپنی اپنی قوم کو غیرت دلاتے تھے۔ ان اشعار میں جنگ و جدل لوٹ مار۔ تیر اندازی۔ نیزہ بازی۔ شمشیر زنی کے واقعات آپ کو نظر آتے ملیں گے۔ دوسری گزشتہ نسلان۔ ویران مقامات کا ذکر ساتھ ہی ہوگا۔

ندگی چونکہ سادہ اور جفاکشی کی تھی اس لئے اس وقت کی شاعری میں بھی سادگی بے تکلفی اور بے باکانہ نظر آتا ہے۔ البتہ اپنی قوم حسب و نسب چوہے جافز کرتے تھے۔

قرآن کریم جب آیا تو اس نے ان کی کا باہلیٹ کر رکھ دی۔ قرآن کریم ان کی زندگی کے ہر شعبے میں سامنے رہتا تھا۔ عبادات و معاملات۔ سیاست و عدلیت غرضیکہ قرآن کریم ہر چیز میں نظر پڑنے لگا۔ اس پر عمل کرنے سے ان کی طبیعت ہی بدل گئی۔ پہلے وہ جو بے جا فخر کرتے تھے ان اکس مکہ عند اللہ اتفاقاً گد کے اصول کے تحت یہ ٹیٹ بھی ٹوٹ گیا۔ اب وہ منقرق قبائل ایک لڑائی میں منسلک ہو چکے تھے۔ اب کوئی دوسرے کی ہجو اور تذلیل نہ کرتا تھا۔ بلکہ قرآن کریم کے نزول کے بعد تو ادب میں کافی عرصہ تک خاموشی چھائی رہی۔

قرآن کریم کا طبعاً ہر اثر انداز ہونا تھا کہ ادب کی بیخ بالکل ہی بدل گئی ادب میں روحانیات اور لہفوں کی چاشنی بھی ہو گئی۔ ہر زبان آسان پسند کیا جانے لگا

قرآن کریم کے ادب سے متاثر ہو کر کلام کو دلیل کے ساتھ پیش کیا جانے لگا۔ عقلیات اور منطقی بھی زبان میں داخل ہو گئیں۔ زبان میں دنیاویات کے سینکڑوں بلکہ ہزاروں نئے الفاظ اور اصطلاحات داخل ہو گئے۔

بعض محققین کے نزدیک قرآن کریم نے بہت سے عجیب الفاظ کو عربی میں استعمال کر کے ایک نیا دروازہ کھول دیا ہے چنانچہ احمد حسن زیات مصری ادیب کہتے ہیں کہ قرآن کریم میں فارسی۔ رومی۔ بنگلی جیسی عبرانی۔ سریانی۔ قبطی زبانوں کے الفاظ بھی ہیں۔ جیسے حبت۔ استبرق۔ قطاس زنجبیل وغیرہ الفاظ ہیں۔ یہاں اس سے بحث نہیں کہ آیا یہ الفاظ اصل میں عربی ہیں یا نہیں بہر حال خواہ قرآن کریم نے براہ راست عربی میں عجیب الفاظ داخل کئے ہوں۔ مگر Indirectly ایسا ہوا ہے چنانچہ قرآن کریم کے بعد اسلامی فتوحات کے زمانہ میں کثرت سے غیر عربی الفاظ آئے۔

قرآن کریم کی آمد کا دوسرا گہرا اثر ادب پر یہ ہوا کہ سینکڑوں نئے علوم پیدا ہوئے جو عربی ادب میں قدر گرامر نامہ رکھتے ہیں۔ جب قرآن کریم مجھوں نے بھی سیکھا تھا۔ تو انہیں عربی سکھانے کے لئے نحو اور صرف کے علوم کی تدوین ہوئی۔ ورنہ اس سے قبل تو عربی گرامر مدون نہ تھی۔ اور پھر قرآن کریم کی برتری اور افصح و اولیٰ ہونے کا ثبوت دینے کے لئے معانی۔ بیان اور بدیع کے علوم ایجاد ہوئے قرآن کریم کے مشکل مقامات کو حل کرنے کے لئے لغت اور تفسیر کے علوم پیدا ہوئے۔

قرآن کریم پہلی کتاب ہے جو عربی میں لکھی گئی اس سے قبل کبھی کوئی مجموعہ کتابی صورت میں نہیں ملتا چنانچہ جب قرآن کریم اور اسکے لوازمات کو قلمبند کرنے کی ضرورت پیش آئی تو کتابت نے بھی ترقی کرنی شروع کی۔ اور چند صدیوں میں دنیا کے تمام خطوں سے قویت لے گیا۔ عربی زبان موجودہ زمانہ میں اس لحاظ سے ممتاز سمجھی جاتی ہے کہ اس کی گزیر نہایت احسن طور پر مدون ہے اس میں ہر قسم کے علوم کا ذخیرہ موجود ہے اگر دیکھا جائے تو عربی زبان ان تمام احوال قرآن کریم کی مرہون منت ہے قرآن کریم سے اس نے براہ راست اور بالواسطہ یہ تمام خوبیاں اور وسعتیں حاصل کیں۔

زمانہ جاہلیت میں مختلف قبائل ایک دوسرے سے لہجہ اور قرأت کو اختیار نہیں کرتے تھے۔ بلکہ لغت میں بھی سینکڑوں الفاظ بعض قبائل کے مخصوص تھے لیکن قرآن کریم کی آمد سے اسلامی وحدت کا اثر زبان پر بھی پڑا۔ قبائل ایک دوسرے سے متعارف ہوئے باہمی رقابتیں دور ہو گئیں۔ اور اس کا ثبوت گوارا اثر زبان پر پڑا۔ کہ تمام قبائل کی لغت مجتمع ہو کر زیادہ وسیع ہو گئی۔

قرآن کریم سے پہلے عرب میں اگر کوئی مکتوب چیز ملتی ہے تو وہ "معلقات" ہیں نثر کی کوئی کتاب بھی نہیں ملتی۔ عربوں میں اشعار کے دیوان لکھنے کا تو کسی حد تک رواج تھا۔ مگر نثر نگاری نہ تھی چنانچہ دوسری

پہلی زبانوں کی طرح عربی ادب میں ہیں کوئی قصہ اور کہانیاں نہیں ملتے شاعری میں بھی ایک طویل مضمون کو ادا کرنے کی عادت نہ تھی۔ قرآن کریم جیسی ایک طویل اور ضخیم کتاب دیکھ کر ان میں اس طرف توجہ پیدا ہوئی کہ گوہرہ ایک ہی مضمون کو مسلسل بیان کرنے چلے جائیں چنانچہ عہد اسلام میں قصے کہانیوں کا رواج بھی پیدا ہوا نثر نگاری نے ترقی کی اور علمی مضامین کو مدون کیا گیا۔

غلام نبی گجراتی
منعم جامعۃ المشرقین
ماہرہ

احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن لائل پور کا اجلاس

لاہور مورخہ ۸ اکتوبر ۱۹۳۳ء کو شام ۴ بجے شام برکوشی چیمبر میں شریف احمد صاحب باجوہ ایڈووکیٹ احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن لاہور کا اجلاس زیر صدارت چوہدری محمد شرف صاحب چیمبر ایڈووکیٹ لائل پور منعقد ہوا۔ جس میں احمدی طلباء کے علاوہ غیر احمدی طلباء نے بھی شرکت کی۔ اجلاس کا آغاز عہد الحلیم صاحب نے تلاوت کلام پاک سے کیا۔ اس کے بعد بشیر احمد شاہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی تلخ سے حاضرین کو محظوظ کیا۔ بعد ازاں خاکسار نے سابقہ اجلاس کی رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ اس کے بعد چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ نے "انقلاب حقیقی" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ نے اپنی تقریر میں فرمایا کہ نئی اکٹام سے پہلے بہت سے بنی آئے اور اپنی اپنی تعلیم بیان کر کے چلے گئے ان سب کی تعلیم کا ایک ہی مقصد تھا۔ یعنی انسان کو اس کے خالق کی طرف لانا دنیا میں آج تک دو مذہب اپنے عالمگیر ہونے کا دعویٰ کرتے چلے آئے ہیں۔ عیسائیت اور مذہب مذہب ان دونوں مذہب نے اپنی ترقی و کامرانی کیلئے ایسی جوتی کا زور لگایا لیکن مشرک ہونے کی وجہ سے حقیقی ترقی نہ کر سکے۔ آخر خدا تعالیٰ کی رحمت نے جو سنہ مارا اور بنی اکٹام کی بعثت سے بنی نوع انسان کو ترقی و ترقی سے نکال کر ترقی و ہدایت کی راہ پر گامزن کیا۔ آپ نے جماعت احمدیہ کی تبلیغی مساعی کا ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ احمدی مبلغین نے کس طرح اپنا سب کچھ قربان کر کے اسلام کی آواز غیر مسلم اقوام تک پہنچائی۔ آخر میں آپ نے طلبہ کو نصیحت فرمائی کہ وہ بھی اپنے اندر اسلامی تعلیم کا صحیح نمونہ پیدا کر کے دوسروں کو اس کی تبلیغ کریں۔

ان کی تقریر کے بعد مشرک حنیف احمد پسر چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ نے بھی انقلاب حقیقی کے موضوع پر تقریر کی۔ بعد ازاں احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن لاہور کا سالانہ انتخاب ہوا۔ اور مندرجہ ذیل طلبہ ۳۵-۳۶ کیلئے عہدے دار چنے گئے:-
نگران:- چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ ایڈووکیٹ لائل پور
صدر:- عبدالرشید ظفر III ایر گورنمنٹ کالج لائل پور
نائب صدر:- اعجاز احمد II ایر زراعتی کالج لائل پور
سیکرٹری:- منصور احمد III ایر گورنمنٹ کالج لائل پور
اسسٹنٹ سیکرٹری:- مظفر احمد I ایر گورنمنٹ کالج لائل پور
سیکرٹری مال:- عبدالسمیع II اسلامیہ کالج لائل پور
اس کے بعد جناب صدر نے تمام حضرات کا شکریہ ادا کیا۔ اور اجلاس دعا کے ساتھ ختم ہوا۔

خاکسار عبدالرشید ظفر صدر احمد انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن لائل پور

اعلان بابت الیکشن وصالیہ: چودھری نور شہزاد صاحب انیکٹر وصالیہ اس اعلان کو پڑھنے ہی جلد دفتر میں پہنچ جائی۔ اگر کوئی صاحب اس اعلان کو پڑھیں تو اس اعلان سے (مکالمہ کریں۔ ان پبلسٹیٹن کے دورہ کیلئے بھی لکھی جائیں گے۔ اگر کوئی صاحب اس اعلان کو پڑھیں تو اس اعلان سے (مکالمہ کریں۔ ان پبلسٹیٹن کے دورہ کیلئے بھی لکھی جائیں گے۔ اگر کوئی صاحب اس اعلان کو پڑھیں تو اس اعلان سے (مکالمہ کریں۔ ان پبلسٹیٹن کے دورہ کیلئے بھی لکھی جائیں گے۔

زخمِ عشق - مردانہ طاقت کی خاص دوا - قیمت کو س ایک ماہ اڑپے، دواخانہ نور الدین - جو دھال بڈنگ لاہور

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے تحت مجلس خدام الاحمدیہ لاہور اپنی امدادی سرگرمیوں کو مستقل شکل دینے کا فیصلہ کر لیا۔ عنقریب ایک فری ہسپتال قائم کیا جائیگا۔ متعدد نامور ڈاکٹروں کی طرف سے طبی مشیختی لاہور ۱۸ اکتوبر مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کے ایک ترجمان نے آج ہمارے نمائندے کو بتایا کہ مجلس نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ مفہوم العزیز کے ارشاد کی روشنی میں اپنی موجودہ امدادی سرگرمیوں کو مستقل حیثیت دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ چنانچہ اس فیصلے کے مطابق عنقریب شہر میں ایک فری ہسپتال قائم کیا جائے گا۔ جس میں کام کرنے کے لئے بہت سے ماہر ڈاکٹر صاحبان نے مجلس کو اپنی خدمات پیش کی ہیں۔ ان میں ڈاکٹر محمد عبدالحق صاحب ایف۔ ڈی۔ ایس۔ آرہی ایس (لندن) ایل۔ ڈی۔ ایس۔ آرہی ایس (ایڈنبرگ) ایف۔ آئی۔ بی۔ ڈی۔ ایس۔ آرہی ایس (لی۔ بی۔ ایس۔ ڈاکٹر لیتھ احمد صاحب بی۔ ایم۔ بی۔ بی۔ ایس۔ اور ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب موگافیش آئی۔ بی۔ کیسٹن ایڈواؤٹیشن جیسے معروف ماہرین بھی شامل ہیں۔ ترجمان نے یہ بھی بتایا کہ فری ہسپتال کیلئے ایک نمونہ جگہ حاصل کر لی گئی ہے۔ آج جب ہمارے نمائندے نے مکرم ڈاکٹر عبدالحق صاحب سے اس بارے میں دریافت کیا تو آپ نے فرمایا میں نے بخوشی اس فری ہسپتال میں کام کرنا منظور کیا ہے۔ میں اللہ ربیع ساڑھے سات بجے ساڑھے نو بجے تک روزانہ ہسپتال میں موجود رہ کر برصغیر کی ہر ممکن خدمت بجالانے کی کوشش کرونگا۔

سیلاب زدگان کی امداد کیلئے مختلف مجالس خدام الاحمدیہ کی مساعی لاہور ۲۳ اکتوبر مکرم مرزا محمد اسلم صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ گنج مغلیہ لاہور سیلاب زدگان کی امداد کے سلسلہ میں مجلس کی مساعی کا ذکر کرتے ہوئے لکھتے ہیں۔ کہ ۱۷-۱۸ اکتوبر کو مجلس خدام الاحمدیہ گنج مغلیہ لاہور کی آمدہ ریلیف پارٹی نے مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کو گنج مغلیہ لاہور میں کاماۃ بسم اللہ صلواتی علیہ صاحبہ بیوہ محمد حسن صاحب علی کے مکان میں کی گئی ہوئی دیوار کی از سر نو تعمیر کی۔

خانیوال

مکرم شریف احمد صاحب خادم قائد مجلس خدام الاحمدیہ خانیوال مجلس کی مساعی کا ذکر کرتے ہوئے جو اس نے اس ہفتہ سیلاب زدگان کی امداد کے لئے کی لکھتے ہیں۔

ٹپے شدہ پر ڈرگم کے مطابق تمام خدام نہایت مستعدی اور سرگرمی سے سیلاب زدگان کی امدادی کارروائی میں حصہ لیتے رہے۔ دس دیہات کا دورہ کیا گیا۔ چار سو ریفیو جین میں مفت ادویات تقسیم کی گئی ہیں۔ سو افراد کو خشک خدایم پہنچائی گئی۔ اور گرسے ہوئے مکانات کی تعمیر کے لئے خدام نے اپنی خدمات پیش کیں۔

پاکستان کی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کی سرگرمیاں

ڈھاکہ ۱۸ اکتوبر شہر میں ڈی ڈی ٹی اور ڈاکٹر سوڈا تیار کرنے کا پورا خانہ تیار کیا جا رہا ہے۔ اسکی تیار کردہ ڈی ڈی ٹی اصل حالت پر فروخت کی جائیگی۔ پاکستان کی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کے ایک ڈائریکٹر مرزا احمد اصفہانی نے آج ڈھاکہ سے ایک نشری تقریر میں اسکا تذکرہ کیا۔ کارپوریشن کی سرگرمیوں کا تذکرہ کرتے ہوئے مشرف اصفہانی نے کہا کہ چند گنا پیپر ملز میں آجکل مختلف قسم کا پیاسی ٹن کا قدر روزانہ تیار کیا جا رہا ہے۔ کاغذ بنانے کے لئے جن چیزوں کی ضرورت ہوتی ہے ان میں سے پچاس فیصدی بالسن ہوتا ہے جو پاکستان میں پیدا ہونا ہے۔ باقی خام سامان نہیں چار ماہ کے اندر لانا پاکستان سے ہی حاصل ہوسکے گا۔ انہوں نے کہا کہ کھانا، افریقہ کا ایک کارخانہ قائم کرینگے۔ سکیم کی تیار کی جا رہی ہے۔ کارپوریشن عنقریب چار ماہ اور رنگین لائٹنگ پاکستان میں منسکر کے کارخانے بھی قائم کر رہی ہے۔

اپنے پر ڈرگم کے علاوہ خدام نے مجلس خدام الاحمدیہ ملتان کے ساتھ بھی تعاون کیا اور چیک ۱۳۳ کے علاقہ میں تقریباً ۲۵۰ تھپن میں کھانا تقسیم کیا گیا۔ متعلقہ علاقہ کے حکام اور دیگر بعض حضرات نے خدام کی بروقت خدمت کا اعتراف کرتے ہوئے شکریہ ادا کیا۔

یہ امدادی مساعی نا حال جاری ہے خدام پر اس جگہ پہنچنا اپنا فرض اولین سمجھتے ہیں جہاں ان کی ضرورت ہو۔ اور خدائے فضل و کرم

یہ تینوں ادویہ ہمارے دواخانہ سے آپ کو ہر وقت دستیاب ہوسکتی ہیں

الکیرشیا
عشق
زخمِ عشق
جہوجولی

ان کے فوائد ان کے ناموں سے ظاہر ہیں۔ بے شمار نوجوان بڑے بڑے اور بڑے کا استعمال کرچکے ہیں۔ مکروسی مادہ جہوجولی کو بڑھاپے وغیرہ میں بے حد مفید ہیں۔ ہر دردی کے متعلق مفصل ذرا بخوبی پوچھا جاسکتا ہے۔

دواخانہ نور الدین خلیفۃ المسیح لاہور

حضرت مصلح موعود کا ارشاد

اس وقت تلوار کے جہاد کی بجائے تبلیغ اسلام کا جہاد ہر مومن پر فرض ہے اس لئے آپ اپنے علاقہ کے جن مسلمان اور غیر مسلموں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہیں۔ ان کے پتے روانہ فرمائیے پتے خوشخط ہوں۔ ہم ان کو مناسب طریقہ پر روانہ کریں گے۔

عبداللہ الہدین سکندر آباد دکن

ضرورت ہے

دو ایسے مستعد نوجوانوں کی جن کی تعلیم کم از کم ٹیل تک ہو۔ رتبہ میں اخبارات کی تقسیم و فروخت کے لئے۔ ضرورت مند اشخاص بمو سفارشی پریذیڈنٹ صاحب ذیل کے پتہ پر لکھیں یا خود ملیں۔

رشید احمد مالک رشید نیوز ایجنسی و رشید بوٹ ماڈس رتبہ

یاد رہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۷ء کے خطبہ جمعہ میں اس سر پر زور دیا تھا کہ جماعت کا ہر حصہ کسی نہ کسی ذریعہ سے خدمت خلق کا کام کر سکتا ہے۔ وہ اسے اس کام کو سر انجام دینا چاہیے اس ضمن میں حضور ایبہ اللہ نے دیگر احباب کے علاوہ ڈاکٹر صاحبان کا بھی ذکر فرمایا تھا۔ چنانچہ مقامی جماعت کے متعدد ڈاکٹر صاحبان نے حضور ایبہ اللہ کے اسی ارشاد کے تحت مجوزہ فری ہسپتال کیلئے اپنی خدمات پیش کی ہیں۔

سرینگر ۱۸ اکتوبر مقبرہ حضرت سیدنا محمد کے حکومت نے ہلام آباد ایڈیٹر خواجہ غلام رسول کو گرفتار کر لیا ہے۔

سب اٹھلے اٹھلے استغاثہ عمل کا مجرب علاج فی تولد خیرہ دوسرے مکمل کورس گیارہ تو لپے چودہ حکیم نظام جان ایڈیٹر گجر نوالہ